

014
A. 437

МЕДИЦИНА
МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ
И НАУКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Медицинский факультет
Кафедра анатомии человека
Учебно-методическое пособие
по анатомии человека

Москва
2000

гомеопатичного лікування згідно з Законом Подібності Ганемана.

Комплексне обстеження та гомеопатичне лікування було проведено у 31 хворого з різними варіантами СЗСТ (системній червоній вовчак, дерматомиозит, склеродермія) віком від 9 років до 67 з 14 сімей. У цих осіб спостерігалась не тільки позитивна клініко-лабораторна динаміка за даними нормалізації тітра антитіл до уражених внутрішніх органів, тканин та слизових оболонок, відновлення порушеного імунного статусу в 24 з 31, що дозволяє віднести конституціональній гомеопатичній препаратів до базисної терапії зі специфічною імуномоделюючою дією. Дані засоби, що назначають згідно з принципом подібності, у силу хімічної спорідненості єднаються з відповідними рентгенограми та блокують їх відповідні клони, що виробляють антитіла, тобто вони виконують функцію специфічної імуномодуляції.

Використання адекватної конституціональної терапії сприяє регресу даної групи захворювань, а мінімум побічних дій дозволяє широко використовувати гомеопатичний конституційний підхід у сімейній практиці.

**Ніколаєва Н. Г., Мельничко М. Г.
ПРОФІЛАКТИКА ПОРУШЕНЬ
РЕПРОДУКТИВНОЇ СИСТЕМИ У ДІВЧАТ З
АПЕНДИКУЛЯРНИМ ПЕРИТОНІТОМ В
ПРАКТИЦІ СІМЕЙНОГО ЛІКАРЯ
Одеський державний медичний університет
65000, м. Одеса, Валіховський пр-в., 2**

Метою проведених досліджень було підвищення результативності профілактики надмірного інтраабдомінального снайкоутворення у дівчат з апендикулярним перитонітом шляхом використання у післяопераційному періоді низькоінтенсивного інфрачервоного лазерного випромінювання (НПЧЛВ) та локального негативного тиску (ЛНТ).

Методи досліджень: морфологічні, гістохімічні,

біохімічні, інструментальні.

Результати роботи: власні експериментальні дослідження дозволили розробити методику застосування НПЧЛВ з першого дня після операції та ЛНТ з 12 доби після операції з приводу апендикулярного перитоніту. Комплексне лікування отримали 65 дівчат з місцевим та розповсюдженим перитонітом. Контрольну групу склали 49 аналогічних хворих, у яких у післяопераційному періоді не застосовано НПЧЛВ і ЛНТ. Аналіз використання розробленого комплексного лікування показав, що більшовий епідром у цих хворих купірований на 2-3 доби раніше, температура нормалізувалась на 4-5 дів скоріше, сніггоми подразнення очеревини зникли на 2 доби раніше, самоетічна перистальтика і самоетічна дефекація відновлювались на 1,5-2 доби раніше, тривалість перебування у стаціонарі скоротилась на 1,5 тижня в пов, виявлять з контрольною групою. Аналіз результатів у строки до 3 років підтвердив ефективність проведеного комплексного лікування - порушень функції кишечника у референтній групі не спостерігалось, тоді як у контрольній групі у 3 хворих вишикла снайкова непрохідність кишечника, а інтраопераційно, крім того, було визначено і масивний адгезивний процес у малому тазу. Разом з тим, ультразвуковим дослідженням верифіковано відсутність масивних адгезій у малому тазу у дівчат референтній групі.

Висновок. Вважаємо можливим розцінити використання НПЧЛВ і ЛНТ у післяопераційному періоді у дівчат з апендикулярним перитонітом як засіб профілактики надмірного снайкоутворення у черевній порожнині і тим самим - як потенційний засіб профілактики порушень репродуктивної системи у подальшому.